
LE 421

jeu
On démarre avec 21 jetons dans le pot
Phase 1 (charge) : le joueur qui a la
moins bonne combinaison, reçoit le
nombre de jetons correspondant au
meilleur score. Jusqu’à ce que le pot soit
vide.
Phase 2 (décharge) : le joueur qui fait la
meilleure combinaison donne le nombre
de jetons au joueur perdant. Le joueur
perdant est le dernier à avoir des jetons.

4-2-1 = 10 JETONS

BRELAN = VALEUR DU Dé répété

pAIRES D’AS  = Valeur du 3e Dé

SUITE = 2 jetons

Dé
1-1-2 = 2 jetons, 1-1-3 = 3 jetons

1-1-4= 4 jetons, 1-1-5 = 5 jetons , 1-1-
6 = 6 jetons

3 AS  = 7 jetons

tout le reste = 1 jeton

Exception : Nénette
Le joueur qui fait nénétte reçoit 2 jetons
quelles que soient les combinaisons des

autres joueurs.

3 x 6 => 6 jetons, 3x5= 5 jetons etc
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